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Vážení spoluobčané, 

dovoluji si Vás opět oslovit s informacemi o dění 

v naší obci.  

 

 

Územní plán 

Jak jsme vás již informovali, připravuje se nový 

Územní plán. Na jeho návrh se můžete podívat na 

našich webových stránkách www.obec-krasov.eu 

 

 

Pozvánka – Výlet na zámek Lednice 

Rádi bychom pozvali všechny starší občany naší obce 

na výlet do zámku Lednice, který se uskuteční v 

sobotu 1. října 2011. Odjezd bude z parkoviště od 

Obecního úřadu v 6,00 hod. Cena zájezdu a zároveň 

rezervační poplatek je 150,- Kč. Ten je nutno uhradit 

nejpozději do 15. září. Na programu jsou dvě 

prohlídky zámku, prohlídka zahrady a také oběd. 

Tento výlet pořádá a zčásti sponzoruje Obecní úřad 

Krasov.   

 

 

Čištění a oprava vrtů 

Začátkem září se bude provádět čištění a opravy vrtů. 

Proto žádáme občany, aby v době kdy budou práce  

probíhat, omezili spotřebu vody jen na nejnutnější, 

aby nedošlo k úplnému přerušení dodávky vody. 

Přesné datum bude vyvěšeno na informačních tabulích 

naší obce. 

 

 

Nabídka Služeb obce Krasov s.r.o. 

Společnost Služby obce Krasov s.r.o. stále nabízí 

obyvatelům i rekreantům své služby. Pokud máte 

zájem o kosení zahrad a pozemků (které musejí být 

koseny minimálně 2x ročně), odvoz větších či 

nepotřebných věcí nebo malování bytů, zastavte se za 

námi na úřadě a rádi Vám nabídneme příjemnou cenu 

za poskytované služby. 

 

 

Soutěž ve sběru papíru a kaštanů 

Stále pokračuje soutěž ve sběru papíru, která bude 

ukončena 3. 12. 2011 a vyhlášena na Mikulášské 

nadílce. POZOR!! V měsíci září bude vyhlášena další 

soutěž pro děti, a to VE SBĚRU kaštanů, kterou bude 

sponzorovat fa AGROKRAS s. r. o. a pravidla jsou 

stejná jako u sběru papíru, jen s rozdílem, že se 

kaštany budou vybírat každou sobotu až do ukončení 

soutěže. 

 

 

Vyhodnocení vysvědčení 

Na konci června naše obec odměnila volnou 

vstupenkou do Wellness centra v Bruntále za 

vysvědčení s průměrem do 2,0, vstupenku dostalo 21 

dětí, respektive žáků naší obce. Je to více, jak 

polovina školou povinných dětí. Chválíme a doufáme, 

že budou inspirací i pro ostatní děti navštěvující školu. 

 

 

Blahopřání 

V uplynulých měsících oslavili narozeniny a 

významná jubilea tito občané: Lehečková Edita (90), 

Knoppová Anna (65), Uherek Pavel (60). Ještě jednou 

gratulujeme! 

 

Upozornění občanům 

Dovolujeme si upozornit občany, že lednice, pračky a 

další věci, které smíte ukládat u stodoly v rámci 

sběrného dvora, neslouží jako zdroj kovového nebo 

jiného šrotu pro nenechavce – důrazně 

upozorňujeme, že vydrancované zařízení nejsou 

odebírány zdarma, ale jejich odvoz je zpoplatněn. 

Nechte prosím tyto věci kompletní a nedemontujte 

motory atp. Dále upozorňujeme, že někteří občané 

stále nemají uhrazeny poplatky za svoz komunálního 

odpadu a vodu. 

 

 

Pozvánka – zastupitelstvo obce 

Dne 1. září 2011 se uskuteční v 17:00 hod. veřejné 

zasedání zastupitelstva obce Krasov. Všichni občané 

se zájmem o dění v obci jsou vítáni. 

 

Internet v obci 

Kdo má zájem o internet v obci, může se stále přihlásit 

na Obecním úřadě do konce srpna.  

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   
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